

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 27414** *Resolución de la Subsecretaría del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte de corrección de errores en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del procedimiento abierto 140022: "Servicio mantenimiento de aparatos elevadores y plataformas salvaescaleras de diversos edificios administrativos del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte".*

Detectado error material en la cláusula 8.1.1 del Pliego de Administrativas Particulares que rige la contratación citada en el encabezamiento del anuncio publicado en el BOE número n.º 156, del viernes 27 de junio de 2014, en lo que se refiere a la fórmula de la oferta económica, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

"Donde dice: $P = (PL-ON) * 50/PL-OV$ ".

"Debe decir: $P = (PL-ON) * 60/PL-OV$ ".

Madrid, 22 de julio de 2014.- El Subsecretario, Fernando Benzo Sainz.

ID: A140040488-1